Mabnuatiko £€pyo

Ye g oxohwkn tagn I Aukelou oto pabnuo tTwv Mabnuatikwyv BeTikng KatevBuvong o
KOONyNTAG pWTAEL TOUC LaBNTEG: ‘TLekdppalel n mapaoctacn 0,3999... 6tav ta 9 eival anelpa;’.
T€ooeplg paBnTég Sivouv TIG TAPAKATW OTMOVTIOELG:

MaBntng A: H napdotaon 0,3999... ekdpalel pla Stadikaoia nou teivel oto 0,4.
MaBntng B: To 0,3999... eival £vag aplBuocg nmou teivel oto 0,4.
MaBntng I: 0 0,3999... eival o apéowg npv tov 0,4 aplBuoC.

MabBntng A: H napdotaon 0,3999... ekdpdlel o aBpolopa 0,3 + 0,09 + 0,009 +... aAAG emeldn
ouvexwg aufavetal Sev umopel va Loovtal pe Evav aplouo.

a) Mwc Ba amavtoloate 0l oTNV EpWTNON TOU KABNYNTH. AlTloAoyeioTe TNV amavtnon oag.

B) AvaAvote yla kABe £vav anod Toug TECCEPLS LABONTEG TOV TPOTIO TTOU VOULIETE OTL OKEDTNKE
KoL €8WOE TNV MOPATIAVW amAvTNon, Kabwe Kat mwg Ba avtipetwnilate SLOAKTIKA auTr TNV
amnavtnon. AttloAoyeioTe Toug LOYUPLOUOUG 00C.

v) NeplypaPte pe €va cUVTOUO OXESLO HOBAUOTOC TOV TPOTO o Ba eMIAEyATE VO EENYNOETE
OTOUG HaBnTéC pLag taéng " Aukeiou tnv odtnta 0,3999...=0.4. Na avadEpeTte Ta HECA TTOU
Ba xpnolponolovuoate (onmw¢ SpaotnplotnTEG, MpoBARUOT, EpWTAMATA, TTopadeiypata KAT)
KOlL TEKUNPLWOTE TIG SLOAKTIKEC ETUAOYEG oag avadEPovTag Toug Adyoug ou Bewpeite OtL n
poaoéyylon oag BonBast otnv KAtavonon Twv padntwv.



